

中州·综合

郑州郑上新区总体规划获批

范围为荥阳市和上街区全部行政辖区,面积相当于2.63个郑东新区

□据 大豫网

郑州市民常用“东边日出西边雨”形容郑州东西部发展的不平衡。今后,这一说法要改一改了。15日,记者从省住房和城乡建设厅获悉,郑上新区概念性总体规划(2013-2030年)正式获得郑州市人民政府批复。这意味着,郑州西区将建起一座面积相当于2.63个郑东新区的新城。

郑州市城乡规划局有关负责人介绍,郑上新区规划范围为荥阳市和上街区全部行政辖区,相当于2.63个郑

东新区的面积,即便与郑州市区相比,它也仅小了38平方公里。

“4条快速路纵贯郑上新区,是这个新城一大亮点。”郑州市城乡规划局有关负责人说,4条快速路将纵贯郑上新区版图,由东向西依次是广贾路、京城路、庙王路和S317。与之配套,郑州由北至南依次规划新龙路、科学大道西延、金水大道西延、中原大道、陇海快速路等直通郑上新区各组团的城市快速路。

除了快速路,城际轨道建设也是亮点。郑上新区规划4条东西向的城际轨道,即

轨道6号线、8号线、10号线和15号线。6号线、8号线一南一北将到达郑州西绕城高速附近,15号线则从绕城高速西侧开始,在郑上新区各组团之间连接6号线、8号线,将郑上新区各组团串联。10号线则在8号线和6号线之间从东到西横贯郑上新区与15号线相连,形成“一线一环”的经典城市轨道交通结构。

据介绍,郑上新区将大力发展高新技术产业、装备制造、纺织轻工、新能源、超硬材料、绿色新材料、通航设备制造及通航服务业等战略性新兴产业。

新密动物园棕熊咬死人事件有说法 林业局一副科长玩忽职守被判刑

□据《河南法制报》

7月15日,记者从新密市检察院获悉:备受社会关注的新密市开阳动物生态园棕熊伤人致死事件有了说法。经新密市检察院提起公诉,未能依法履行监管查处非法驯养野生动物职责的新密市林业局林政科副科长兼林政稽查三中队队长郑海杰,被法院依法以玩忽职守罪判处有期徒刑1年,缓刑1年。

2013年6月17日下午,新密市开阳动物生态园发生一起动物咬死人的惨案,58岁的棕熊饲养员楚某因没有按照正规流程操作,被一头名叫“巴顿”、体重200公斤的棕熊咬死。这是继2009年12月初登封动物园黑熊咬死人后,郑州发生的第二起动物咬死人的恶性事件。

2013年8月22日,新密市

检察院干警将正在单位办公的新密市林业局林政科副科长兼林政稽查三中队队长郑海杰依法传唤。

新密市检察院经审查查明,2006年7月10日,新密市开阳村村民院某在本村开阳动物生态园租赁动物展厅,在未办理任何证照的情况下驯养了一头棕熊,对外收取观赏费。负责查处自己管辖区域内非法驯养、繁殖、经营野生动物工作的郑海杰,在实施林政稽查工作中严重不负责任,不认真履行自己的职责,对没有办理任何证照的棕熊馆长期非法驯养、经营棕熊没有依法查处,致使2013年6月17日下午发生棕熊咬死人的惨案。事故发生后,棕熊馆负责人院某、开阳动物生态园负责人常某、开阳村委会共同补偿受害人楚某家属30万元。

西瓜皮从天降 轿车玻璃遭殃

事故现场



□据《郑州晚报》

一兜西瓜皮被人从楼上扔下,越过院墙,落到相邻小区停着的一辆轿车上,巨大的冲击力导致轿车风挡玻璃碎裂。

内裤、破皮鞋都往下扔

15日9点,记者赶到桐柏路与宏河路交叉口西侧的金桐小区,看到在8号楼前,一辆黑色雅阁轿车风挡玻璃的左侧被砸成了蛛网状,一个垃圾袋内还有大片西瓜皮,地面上东一块西一块也是碎瓜皮。

轿车车主朱先生说:“我的车上留有挪车电话,小区的环卫工人和物业公司给我打电话,我下来一看,车成这样了。”

巡防队员杨清义和群道涛说,车停的这个位置正好是金桐小区的最北侧院墙,而院墙北侧2米外就是郭庄村的住宅楼。“这栋楼上的住户大多是租住户,有租住人员常把垃圾从四层、五层的窗户向外扔,正好扔到我们

小区内。”环卫工人李女士说,“这栋住宅楼上,常有人扔下来内裤、破皮鞋啥的,几次险些砸住人。”

5公斤瓜皮落到楼下或产生80公斤冲击力

帝湖派出所民警对现场分析后初步确认,砸坏车的垃圾是从北侧的郭庄村楼上扔下来的。

“没有50公斤以上的冲击力,是不会把这辆雅阁车的玻璃砸碎的。”民警和物业公司的人员分析,北边楼的二层、四层和五层窗户可以随意开启。

“5公斤左右的瓜皮,只有从四层和五层扔下来,才能产生如此大的冲击力。”巡防队员王佳说,根据重力加速度,五层楼的高度加上斜度,一袋5公斤左右的瓜皮,扔出来自由落体到车玻璃上,可能产生80公斤的冲击力,正是这种力量把车玻璃给砸碎了。如果猛地从高处向下甩,那么冲击力会更大。

随后,民警和车主朱先生以及物业公司人员一起到

房主家了解情况。

如果没有人赔,车主可以起诉房主

15日下午,记者从车主朱先生处了解到,房主到现场查看后,没有否认瓜皮是从他家的楼上扔下来的。他说,他家的四层、五层都是租住户,他会询问所有租住户,看是谁扔的垃圾。

随后,民警把房主带到派出所询问情况。车主朱先生说,他的这块车玻璃在4S店要2000多元,民警先让他们协调。

民警介绍,到时可由房主协调赔付车主的损失,“如果没有人赔付,车主可以起诉这个房主,由房主来赔付”。

挪用公款数千万元谋私利 鹤壁一博物馆馆长获刑14年

□据 今报网

鹤壁煤业集团古典艺术博物馆(简称鹤煤博物馆)原馆长——今年65岁的张秦森,因挪用公款罪、职务侵占罪,被判处有期徒刑14年。

检察机关指控,2003年4月6日,鹤煤博物馆馆长张秦森提议将2500万元到款挪用于上海真如文化发展有限公司,得到时任鹤煤集团董事长、鹤煤博物馆法定代表人李某某(已判刑)的同意。后来,张秦森又挪用了公款。案发前,他将挪用的3950万元归还。

宣阳县人民法院查明,张秦森不是鹤煤集团的工作人员,和鹤煤博物馆之间属于合作关系,但其挪用公款属实。

法院认为,张秦森虽不具

备国家工作人员的身份,但他与鹤煤集团董事长、鹤煤博物馆法定代表人李某某合谋,将公款挪用为其个人和相关企业谋私利,其行为已与李某某构成挪用公款的共犯。

法院查明,张秦森将鹤煤集团二矿、九矿的40万元赞助款中的20万元,以购买青铜器、砚台登记入账。这应定性为职务侵占罪。

3月25日,宣阳县法院一审以挪用公款罪,判处张秦森有期徒刑10年,以职务侵占罪,判处其有期徒刑5年6个月,数罪并罚,决定执行有期徒刑14年,犯罪所得20万元予以没收。张秦森不服,提出上诉。日前,洛阳市中院二审驳回张秦森上诉,维持了一审判决。

洛阳晚报 健康资讯 63330677

中药消白斑

电话:15690662255

洛阳晚报 鹊桥专栏 刊登范围:征婚交友、婚介信息、婚庆礼仪等 广告热线:63330377 13939910018

真心牵线军民共建 1302763935 中央百货1301室 黄老师退休从事婚介工作多年,资源多,无虚假,是3.15诚信婚介,免费登记,安排适合后,收费低。

亲情感服务 民政局管理 新会员推荐:◆在编女教师,36岁,1.61米,短婚(未育),本科,温柔贤惠,自有宽房,觅45岁以下市区稳定工作,素质高,胸怀宽广男士(不带孩子优先)◆女士,42岁,1.63米,丧偶,经商,有一女儿,性格随和,真诚◆男士,56岁,1.73米,离异,中铁集团,无负担,独居,体检。 24小时热线:15515330021

女,42岁,1.63米,特显年轻,漂亮时尚气质好,喜欢运动,有独立住房,觅年龄相当行政单位或民营企业高素质的男士为伴。本人电话13137991413王

免费相亲活动 报名地址:青百路48号院(红豆巷介所) 电话报名:15838523554 18638894748